
点年

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 1

① ⑥

× ＝ × ＝

1問５点
分数×整数　①

1
4

1 × 4 2
2

5 5 3

7

＝

＝ × ＝
7 3

② ⑦

1
2

4
2× ＝ × ＝

3

③ ⑧

2
3

4
4×

④ ⑨

× ＝ × ＝
1

3

＝

6 6 6

1 × 3 5
2

⑤ ⑩

× ＝ × ＝2
5

2
3

12 8

（C）TERRAS Co.,Ltd.

1

２



9

1
5 ＝

6

⑪ ⑯

×
5

8× ＝

× ＝
10

5
4

⑰

× ＝
3

8
2

⑫

× ＝
9

1
8

⑱

× ＝
10

10
6

⑬

× ＝
9

⑭ ⑲

× ＝
3

10
4

3
7

⑮ ⑳

3
3×

10 15

2
3＝ × ＝

（C）TERRAS Co.,Ltd.



点年

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 2

① ⑥

× ＝ × ＝

1問５点
分数×整数　②

1
3

1 × 3 4
5

5 5 7

＝

② ⑦

×
5 8

2
2

3
5＝ × ＝

5
9

③ ⑧

× ＝ × ＝
1

3
4 18

④ ⑨

× ＝ × ＝6
9 6

2
3

5

⑤ ⑩

× ＝ × ＝4
10 14

2
2

5

（C）TERRAS Co.,Ltd.



7

1
12 ＝

4

⑪ ⑯

×
2

5× ＝

⑫ ⑰

3
6

5
＝× 10

12
× ＝

5

7

7
9 ＝

4
14× ＝

3

⑬ ⑱

×

⑭ ⑲

5
15

1
24× ＝ × ＝

6 6

⑮ ⑳

1
20

5
8× ＝ × ＝

16 15

（C）TERRAS Co.,Ltd.



（C）TERRAS Co.,Ltd.

⑤ ⑩

÷ ＝ ÷ ＝
4

8
2

10

＝

7 3

＝

④ ⑨

÷ ＝ ÷
2

4
2 3

6
5 5 × 4 5

＝

③ ⑧

÷ ＝ ÷
1

3
2

3
3 5

5 3
＝ ÷ ＝

② ⑦

÷
1

2
1

5

1問５点
分数÷整数　①

＝

÷ ＝
4

3
4 5

4

①

5 5 × 3 6

⑥

÷ ＝

点年

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 3

1

２



（C）TERRAS Co.,Ltd.

÷ ＝

⑮ ⑳

54
÷ ＝

3
8

6
14

7
÷ ＝ ÷ ＝

⑭ ⑲

9

2
10

8
12

2
÷ ＝ ÷ ＝

⑬ ⑱

7

3
9

6
9

＝
6

÷ ＝ ÷
2

2

⑫ ⑰

5

÷

⑪ ⑯

5
15

3
9

＝
2 9

÷ ＝
1

6



（C）TERRAS Co.,Ltd.

⑤ ⑩

÷ ＝ ÷ ＝
5

10
15

10
12 7

＝

④ ⑨

÷ ＝ ÷
8

4
4

8
13 9

＝

③ ⑧

÷ ＝ ÷
14

2
3

12
15 10

8 9
＝ ÷ ＝

② ⑦

÷
9

6
2

8

分数÷整数　②
1問５点

＝

÷ ＝
3

5
3 5

15

①

4 4 × 5 6

⑥

÷ ＝

点年

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 4



（C）TERRAS Co.,Ltd.

÷ ＝

⑮ ⑳

103
÷ ＝

8
8

3
4

10
÷ ＝ ÷ ＝

⑭ ⑲

9

7
21

11
22

2
÷ ＝ ÷ ＝

⑬ ⑱

5

3
5

24
6

＝
15

÷ ＝ ÷
3

7

⑫ ⑰

14

÷

⑪ ⑯

5
20

8
16

＝
9 4

÷ ＝
1

5



点年

5
3

5
10

6 6

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 5

3
8

3
6

＝

② ⑦

× ＝ ÷ ＝
7 8

2
10

6
30

③ ⑧

× ＝ ÷ ＝
5 10

④ ⑨

× ＝ 7
3

2
21

4 7
÷ ＝

11
22

⑤ ⑩

× ＝ ÷ ＝
5

12
8 9

①

× ＝

⑥

÷

分数×整数　分数÷整数　まとめ
1問５点

（C）TERRAS Co.,Ltd.



7
3

⑪ ⑯

3
8

10 4
＝ ÷ ＝×

5

⑫ ⑰

× 7 ＝ ＝
14 11

5
20÷

2

15
＝

4
16÷

⑬ ⑱

× 36 ＝
9

⑭ ⑲

7
5× ＝ ÷ ＝

20

9
21

4

12
24÷

24 7

5

⑮ ⑳

× 12 ＝

（C）TERRAS Co.,Ltd.

＝



5

（C）TERRAS Co.,Ltd.

⑤ ⑩

× ＝ × ＝
9

2 1 2 7

3 3

④ ⑨

×
5 2 6 3

＝
3 7 1 5

× ＝

39

③ ⑧

× ＝ × ＝
4 2 4 2

3 5

② ⑦

×
4 4 2 4

＝
3 1 1 3

＝

× ＝

3

① ⑥

× ＝ × ＝
2 1 × 4 2

5 3 × 5

分数×分数　①

点年

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 6

1問５点



9 3

（C）TERRAS Co.,Ltd.

⑮ ⑳

×
10 2

× ＝
7 3

3 710 5

5 2

5 5
＝

⑭ ⑲

3 1
＝× ＝ ×

8 7

⑬ ⑱

×
7 1

× ＝
4 6

9 57 2

4 4

3 3
＝

⑫ ⑰

5 1
＝× ＝ ×

4 6

⑪ ⑯

×
1 5

× ＝
6 3

1 5
＝



（C）TERRAS Co.,Ltd.

＝ × ＝

⑤ ⑩

×
7

3 5 5 9

10 8 18

④ ⑨

12× ＝ × ＝
4 7 15

1 8 4

③ ⑧

× ＝ × ＝
53 5 3 × 5 12

2 9 2 × 9 7 6

②

4

⑦

3×
9 15

＝ × ＝
2 2

＝

7 × 8

2 × 3

⑥

7＝ × ＝

年

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 7

1問５点
分数×分数　②

①

3 ×

点

1

３



（C）TERRAS Co.,Ltd.

× ＝ ×
7 11

3

⑮ ⑳

20
5 3

16
＝

24 3 27 7

⑭ ⑲

5 9
× ＝× ＝

5 8

12 11 9

⑬

24

⑱

6 22
× ＝× ＝

5

9 7
＝× ＝ ×

9

⑫ ⑰

28

21

＝

14 454

7
15 ×

10 30

⑪

6

⑯

× ＝
3



点年

5 3 3 10
× ＝ × ＝

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 8

9 4 5

① ⑥

1問５点
分数×分数　③

9

② ⑦

× ＝ × ＝
51 2

2 3 5 6

4

9 1 8 3

4 6 9

③ ⑧

×
10

＝ × ＝

④ ⑨

30×
8 7

5 10 15
＝ × ＝

2

4 2 9

⑤

24

⑩

×
21 3 8

＝ × ＝

（C）TERRAS Co.,Ltd.



⑪

12 7
＝

9
× ＝

⑯

40×
2035 24

⑫ ⑰

2 15
×

5 16

79 7 36
＝ × ＝

＝
2

⑬

36

⑱

7 5

9 9
× ＝ ×

12

× ＝ ×
10 15

9

⑭ ⑲

5 4 7

12 5
＝

⑮ ⑳

12
3 8

×
16 9

2

15
＝× ＝

（C）TERRAS Co.,Ltd.



（C）TERRAS Co.,Ltd.

6 4 11 5
× ＝ × ＝3 4

2 2

⑤ ⑩

1 3

2 3
×

④ ⑨

8 1
＝ ＝

59
32

5
×

3

3 7 25 8
× ＝ × ＝2 3

6 1

③ ⑧

2 3

4 3
×

② ⑦

1 3
＝ ＝

49
1

＝

1
7

×
5

5 4 5 × 8 3
× ＝ × ＝1 1

1 2

1問５点
分数×分数　④　帯分数がある計算

① ⑥

2 1 7 ×

点年グレード 6 ― 9

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前



（C）TERRAS Co.,Ltd.

8 9
× ＝× ＝

3 5

4
3 2 3 4

1 2 3

⑮ ⑳

1
× ＝

4 9
2 1

5 1

12 5
2 4× ＝

1

⑭ ⑲

20 9
× ＝× ＝

9 10

7
1 2 3 1

1 7 3

⑬ ⑱

2
× ＝

7 4
1 1

3 1

7 5
2 2× ＝

6

⑫ ⑰

4 9
× ＝× ＝

3 2

2
1 1 1 2

1 1 3

⑪ ⑯



分数と小数・整数のかけ算　①
1問5点

①

0.9 0.8× ＝ × ＝

点年グレード 6 ― 10

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

1 9 × 3

⑥

4 10 × 5

②

0.6

⑦

0.7× ＝
3 2

× ＝
7 7

③

1 0.4

⑧

1 0.9× ＝
1 2

×
4 3

＝

④

1.5

⑨

1.2× ＝
1 5

× ＝
4 8

2

⑤

2 0.2

⑩

0.4
1

×
5 4

＝ × 1 ＝

（C）TERRAS Co.,Ltd.



1
× ＝ × ＝

5 8

7

⑪

1.3

⑯

0.5

1

⑫

2.1 × ＝
3

10

⑰

1.8 × ＝
3

⑬

1 1.2

⑱

3 1.5× ＝
3 1

× ＝
8 3

2

⑭

3.6 × ＝
9

5

⑲

3.5 × ＝
7

⑮

2 1.2

⑳

2.1
2

× ＝ ×
1

2
6 3

＝

（C）TERRAS Co.,Ltd.



1問10点
分数と小数・整数のかけ算　②

点年グレード 6 ― 11

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

①

0.8× × ＝
3 1 ×

5 3 × ×

×

②

0.7 5× × ＝
3

7

③

0.9× × ＝
2 1

1
3 8

3 2

④

4 1× × ＝
7 5

⑤

3 3.5× ×
7

1
＝2

（C）TERRAS Co.,Ltd.



⑥

1.8 × × ＝
3

1 2

3 1

7

⑦

8× × ＝
10

1 5

3

2

⑧

1.2× × ＝
5 12

⑨

2.4 0.2× × ＝
8

7

2 1
2

⑩

1.6× × ＝
9 8

（C）TERRAS Co.,Ltd.



（C）TERRAS Co.,Ltd.

②

× ＋ × ＝
1 2 3 2

3 7 5 7

）×

①

× ＋ × ＝（ ＋
1 1 1 1

6 4 2 4

年 点
1問20点

　
　
月
　
　
日

名
　
前

分数×分数　計算のきまり

グレード 6 ― 12

計算
エース



（C）TERRAS Co.,Ltd.

8 5 3 5
― × ＝

3 2 3

⑤

1 ×
1

4 8 6 8

④

× ― × ＝
3 3 1 3

5

③

＝
1 2 3 2

× ― ×
5 82



10

（C）TERRAS Co.,Ltd.

⑤ ⑩

÷ ＝ ÷ ＝
3

1 1 9 1

6 5

④ ⑨

÷
8 7 10 9

＝
3 2 1 2

÷ ＝

29

③ ⑧

÷ ＝ ÷ ＝
1 5 4 3

4 7

② ⑦

÷
5 4 7 5

＝
2 3 1 2

＝

÷ ＝

4

① ⑥

÷ ＝ ÷ ＝

分数÷分数　①

3 2 × 5 3

5 3 × 9

1問５点

点年

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 13



8 5

（C）TERRAS Co.,Ltd.

⑮ ⑳

÷
1 3

÷ ＝
11 2

5 82 9

3 5

1 2
＝

⑭ ⑲

1 4
＝÷ ＝ ÷

3 8

⑬ ⑱

÷
7 2

÷ ＝
9 7

4 36 5

5 1

2 3
＝

⑫ ⑰

5 1
＝÷ ＝ ÷

4 7

⑪ ⑯

÷
7 3

÷ ＝
5 4

3 2
＝



（C）TERRAS Co.,Ltd.

⑤ ⑩

÷
12 6 2 4

＝
5 1 7 7

÷ ＝

9 5 15

④ ⑨

÷ ＝ ÷ ＝
20

2 4 1 3

7 9 7

③ ⑧

÷ ＝ ÷ ＝
10

4 8 6 9

② ⑦

÷
10 5 5 15

＝ ÷
3 1 12 2

＝

8

① ⑥

÷ ＝ ÷ ＝

分数÷分数　②

2 5 7 21

3 6 16

1問５点

点年

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 14



（C）TERRAS Co.,Ltd.

16 40
＝÷ ＝ ÷

21 14

3 9

⑮ ⑳

20 5

⑭

÷ ＝
9 9

15 358 16

⑲

÷ ＝
7 14

⑬

÷ ＝
6 10

12 105 7

⑱

÷ ＝
5 1

10 4
＝÷ ＝ ÷

16 12

⑫ ⑰

3 1 3 3

21 9

⑪ ⑯

÷
4 8

÷ ＝
9 3

4 2
＝



（C）TERRAS Co.,Ltd.

2 ÷ ＝ ÷ 3
8

7 4 5
÷ ＝ ÷

9

④ ⑧1 3 1

2 ÷ ＝ ÷ 2
14

5 10 3
÷ ＝ ÷

15

③ ⑦2 3 1

＝

＝ ÷ 2
9

4
÷ ＝ ÷

② ⑥2 1 1
1 ÷

3 4 10

＝
×

×

1 7
＝ ÷÷

１問６点（減点法）
 分数÷分数　③　帯分数がある計算

① ⑤1 4
1 ÷ ＝ ÷ 1

2 5 6 8

点年グレード 6 ― 15

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前



（C）TERRAS Co.,Ltd.

＝
7 7 14 7

÷ ÷ 5 ＝ ÷3
5 4

÷
⑫ ⑯ 9 1

15 5 8 5
÷ ÷ 4 ＝ ÷3 ＝

8 1
÷

⑪ ⑮ 3 1

3 8 2
÷ ÷ 2 ＝ ÷2 ＝

1 5 13

7

⑩ ⑭

6 3
＝ ÷

÷

1 2
÷ 1

5 8

3 1
÷ 1 ＝ ÷

⑨ ⑬



点年グレード 6 ― 16

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

１問６点（減点法）
 分数÷分数　④　帯分数がある計算

① ⑤1 1 2 3
÷ 1 ＝1 ÷ 1 ＝ ÷ 1

8 4 9 8

＝
×

×

＝

② ⑥2 1 8 1
÷ 1 ＝1 ÷ 2 ＝ 2

5 3 9 12

③ ⑦1 7 1 2
÷ 2 ＝2 ÷ 1 ＝ 2

7 8 12 9

④ ⑧1 2 4 5
÷ 5 ＝1 ÷ 4 ＝ 2

10 5 5 6

（C）TERRAS Co.,Ltd.



⑨ ⑬1 1
1 ÷

2 1
÷ 2 ＝

11 36 3
2 ＝ 3

⑩ ⑭1 4
3 ÷ 4 ＝

5 7

1 4
÷ 5 ＝

2 7
6

⑪ ⑮5 3
2 ÷ 1 ＝

1 2
÷ 2 ＝

15 38 11
1

⑫ ⑯3 5
3 ÷ 2 ＝

4 8

4
÷ 4 ＝

6 9
4

1

（C）TERRAS Co.,Ltd.



（C）TERRAS Co.,Ltd.

9 15 27
÷ ÷ ＝

2 7 5

④

14 7 10
÷ ÷ ＝

3 2

③

8 16 3

9

÷ ÷ ＝

3 9 15 × 1

5 5 2

8

× 3 × 9

②

＝

15

点年

1問12点（減点法）
 分数÷分数　⑤　３つの計算

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 17

①

2 1 8 2
÷ ÷ ＝

×



（C）TERRAS Co.,Ltd.

＝
4

1

3
2 1 2÷

⑧

3
÷

3 15
4 5÷ ÷ ＝

7

12 10

⑦

2

21 5

3 1÷ ÷ ＝

⑥

11 1

2 1÷ ÷ ＝
2

⑤

5



（C）TERRAS Co.,Ltd.

12
（ ）－ ÷ ＝

3 4

③

2 1 5

（ ）＋ ÷ ＝
4 8

9

②

3 3

10

＝

＝
18 × 7

7 × 9

9 6 9 18 18 7
（ ） （ ）＋ ÷ ＝ ＋ ×

1 7 4 3 9

①

2

点年

1問１６点（減点法）
 分数÷分数　⑥　（　　）のある計算

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 18



（C）TERRAS Co.,Ltd.

20 2 10
÷ ＋ ＝（ ）

⑥

9 1 3

15 6
÷ － ＝

5

2
（ ）

⑤

8 5

21
÷ － ＝

4 14

3 5
（ ）

④

11



（C）TERRAS Co.,Ltd.

12 9

④ ⑧

2
2

÷ ＝ ÷ ＝
9 45

8 24 5

14 35 10
1÷ ＝ ÷ ＝

5

3 4

③ ⑦

5 4

②
7 2

3 2÷ ＝

⑥

10

10 9 21
÷ ＝

8 7 6

1 1

① ⑤

3 5
1÷ ＝ ÷ ＝

5

点年

1問９点（減点法）
 分数÷分数　⑦　まとめ

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 19



（C）TERRAS Co.,Ltd.

（ ）＋ ÷
12 15 8

＝
1 4 3

⑪

（ ）－ ＝
33 6 1

÷
35 7

⑩

3

11 33 25
÷ ÷ ＝

5 12

⑨

3



（C）TERRAS Co.,Ltd.

④

5
10 4÷ × ＝

8

10

9
5 6× ÷ ＝

③

②

2
7 4× ÷ ＝

7

―

3
2 3× ÷ ＝

5

20

①

点年

1問12点（減点法）
分数のかけ算・わり算　①

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6



（C）TERRAS Co.,Ltd.

÷ × ＝
11

25
100 33

⑧

× ÷ ＝
7

⑦

36
35 6

× ÷ ＝
25

⑥

13
100 2

15 27÷ × ＝
9

⑤

20



（C）TERRAS Co.,Ltd.

④

÷ × ＝
17 35

5
5

34

× ÷ ＝
14

③

7 9
3

11

②

3
÷ × ＝

14 21 12

5 1

5 10 15

点年

1問12点（減点法）
分数のかけ算・わり算　②

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 21

①

2 7 14
× ÷ ＝



6 3
÷ ＝

（C）TERRAS Co.,Ltd.

2
2 4 1×

10 7

⑧

1

2 10÷ × ＝

⑦

1 3

9 3
5 1× ÷ ＝

⑥

2 2

15 5
4 1÷ × ＝

2

⑤

8



1問12点（減点法）
分数のかけ算・わり算　③

年グレード 6 ― 22 点

計算
エース

① 1 5

　
　
月
　
　
日

名
　
前

8 18
3＋ × ＝

＋ × ＝
② 2 3

7 20
5

－ × ＝
③ 9 3

4
10 16

－ × ＝
④ 11 2

9
12 45

（C）TERRAS Co.,Ltd.



7＋ ÷
⑤ 2 7

＝
9 12

51＋ ÷ ＝
5

⑥ 3 17

10

4－ ÷ ＝
11

⑦ 9 2

3

10－ ÷ ＝
24

⑧ 7 5

12

（C）TERRAS Co.,Ltd.



（C）TERRAS Co.,Ltd.

＝
9 6

④ ⑧2
61 × ＝ 4 ÷

1
10

＝
8 7

③ ⑦3
51 × ＝ 2 ÷

1
9

6 ＝
6 5

② ⑥1
32 × ＝ 3 ÷

3

3 4

１問６点（減点法）
分数のかけ算・わり算　④

① ⑤2
41 × ＝ 1 ÷ ＝

1
3

点年グレード 6 ― 23

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前



（C）TERRAS Co.,Ltd.

1
8

22 13
3 ÷ ＝

⑫ ⑯3
112 × ＝

5
3

39 28
1 ÷ ＝

⑪ ⑮1
131 × ＝

2
8

8 9
6 ÷ ＝

⑩ ⑭1
24 × ＝

4

7
2 × ＝

5

2
3 3 ÷ ＝5

⑨ ⑬



（C）TERRAS Co.,Ltd.

8 4
（ ）＋ × ＝

5 3
12

③

7 5
（ ）＋ × ＝

3 1
5

②

①

4

― 24

計算
エース

（ ）＋ × ＝
2 1

3

　
　
月
　
　
日

名
　
前

1問１６点（減点法）
分数のかけ算・わり算　⑤

9

点年グレード 6



（C）TERRAS Co.,Ltd.

24 6
（ ）－ ÷ ＝

⑥

11 1
7

1215
（ ）－ ÷ ＝

⑤

4 1
11

＝
12

（ ）－ ÷

④

7 1
2

8



（C）TERRAS Co.,Ltd.

＝1 12÷

0.7 3÷ ＝

⑤

④

8 13÷ ＝

⑧

7 4÷

＝

＝

②

③

2 5÷ ＝

0.9 12÷

⑦

10

分数にして計算しましょう。

5 3
5

2 0.6
2 6

÷ ＝
3 1

÷ ＝ ÷

1問7点（減点法）
わり算を分数になおす計算　　

① ⑥

点年グレード 6 ― 25

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前



（C）TERRAS Co.,Ltd.

4.52.5÷ ＝ ÷ ＝

⑪ ⑭

1.8 0.8

1.2 2.8÷ ＝ ÷ ＝

⑩ ⑬

2.8 1.7

3.7 1.4÷ ＝ ÷ ＝

⑨ ⑫

1.4 1.5



計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 26 点年

1問16点（減点法）
四則混合　①

× ÷ ＝

①

8 3
0.9

5 4

7 6
÷ × ＝

②

8 5
0.5

4 15
÷ × ＝

③

5
0.8

8

（C）TERRAS Co.,Ltd.



④

4
1.2÷ ÷ ＝

3 7

5

0.9
4

0.28

⑤

3
× ÷ ＝

0.5
5

1.5

⑥

÷ × ＝
7

（C）TERRAS Co.,Ltd.



＝

（C）TERRAS Co.,Ltd.

＝

－ ÷ ÷2.1
1 1 7

0.7 0.9（ ）×
7 5 6

② ④

＝ ＝

5 5
1.2

2
3

8
1.4 0.4（ ）＋ ÷ ×

① ③

÷

四則混合　②
1問１２点（減点法）

点年グレード 6 ― 27

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前



（C）TERRAS Co.,Ltd.

＝

7
×

＝

9 6 8 3 4

12
1 （ ） （ 3 ）÷ － ＋

⑧
1 5 5 1 3

⑥

＝

5
－ ×

18
）

＝

8 5 16 2 9

1 4
4 （ 2× ＋

⑤ ⑦
3 1 3



（C）TERRAS Co.,Ltd.

＝ ＝

5 55 11 7 11 3 5

2 4 2 4
× － × ÷

② ④
3 5 2 5

÷ ＋

＝ ＝

4 9
－

5 9 2 5 3
×

5

① ③
1 10 1 10 1 1 1 1

1問１２点（減点法）

点年グレード 6 ― 28

計算
エース

× ＋ × ×

　
　
月
　
　
日

名
　
前

四則混合　③　計算のきまりをつかって



（C）TERRAS Co.,Ltd.

＝ ＝

8 6 16 16
0.5

159 1
÷ － ÷ × ＋ ×

6

⑧

0.7
5

0.7
15

⑥

＝

1.2

＝

⑤ ⑦

×
4 3 5 5

2
0.9

21
1.2

2
0.3× ＋ × × －



（C）TERRAS Co.,Ltd.

＝ ＝

21 28： → ： →

③ ⑥

6 9

＝ ＝

② ⑤

4 6 6 8： → ： →

＝

　比の値を求めましょう。

→ ÷ ： →

＝

1問8点（減点法）
比の値　

：

① ④

2 3 2 3 1 2

点年

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 29



　

（C）TERRAS Co.,Ltd.

＝ ＝

： → ： →1.5 1.2

⑨ ⑫

120 150

＝ ＝

⑧ ⑪

40 50

0.7

： → ： →6 2.4

2.1

＝ ＝

： → ： →

⑦ ⑩

15 25



（C）TERRAS Co.,Ltd.

6) 12)

21 28 3 3 4 24： ＝ ： ： ＝ ：

5) 11)

18 9 2 3 5 45： ＝ ： ： ＝ ：

4) 10)

24 20 6 2 7 49： ＝ ： ： ＝ ：

3) 9)

40 32 5 3 7 42： ＝ ： ： ＝ ：

24： ＝ ： ： ＝ ：

2) 8)

50 30 5 2 3

1) 7)

30 40 3 4 3

　□にあてはまる数をかきましょう。

1問４点
等しい比　①

9： ＝ ： ： ＝ ：

点年

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 30



（C）TERRAS Co.,Ltd.

25)
900 270 3： ＝ ：

30 15 1： ＝ ： ： ＝ ：

18) 24)

490 70 70

45 3 1： ＝ ： ： ＝ ：

17) 23)

120 30 4

40 200 5： ＝ ： ： ＝ ：

16) 22)

200 300 2

24 3 1： ＝ ： ： ＝ ：

15) 21)

90 60 3

18 9： ＝ ： ： ＝ ：

20)

7 10 35 12

14)

：5 4 8： ＝ ： ： ＝

13) 19)

3 2 9



（C）TERRAS Co.,Ltd.

： ＝ ： ： ＝ ：

6) 12)

0.4 1 0.4 1.2

0.6 2.4 0.3 1.8： ＝ ： ： ＝ ：

5) 11)

＝ ：5 2.5

4) 10)

1.5 1.2

： ＝ ：

： ＝ ： ：

3) 9)

0.7 2.1 0.8 4.8： ＝ ：

1.2 0.9： ＝ ： ： ＝ ：

2) 8)

0.5 0.6

＝ ： ： ＝ ：

　次の比を簡単にしましょう。

1問５点
等しい比　②

1) 7)

0.2 0.5 5.6 2.1：

点年

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

グレード 6 ― 31



（C）TERRAS Co.,Ltd.

＝ ： ＝ ：

8
＝ ：

5
： ＝ ： ：

16) 20)2
1

3
1

：＝ ： ＝

5 6 7 9
： ＝ ： ： ＝ ：

2
15) 19)

3 1

＝ ： ＝ ：

5

3

1 5
： ＝ ： ： ＝ ：

5 4 6

14) 18)
1 1

＝ ： ＝ ：

212 5
：

1 1

3 4 12
： ＝ ： ： ＝

13) 17)
2 3 8 9


